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Abdicação de d. Pedro I 

 

1) Como estava economicamente o Brasil em 1851? 

R. Enfrentava uma preocupante crise financeira. Havia insuficiência de dinheiro 

e a divida externa aumentou. 

 

 

2) Como a produção agrícola nacional sofria com a concorrência internacional? 

R. Os produtos nacionais tiveram queda com compradores estrangeiros, e seus 

valores caíram no mercado externo.  

 

 

3) Por que d. Pedro I não teve cautela com descontentamento popular da época? 

R. Porque estava comprometido com a sucessão do trono português. 

 

 

4) O que aconteceu quando d. Pedro I nomeou portugueses para formar um novo 

governo? 

R. Uma multidão saiu as ruas em protesto. Soldados e oficiais apoiaram o povo.  

 

 

5) Isolado, o imperador apresentou seu declínio em favor de seu filho, Pedro, em 7 

de abril de 1831. O que a queda de d. Pedro I afastava do Brasil? 

R. A ameaça de o Brasil voltar a se unir a Portugal.  


